

ПОГОДЖЕНО

Президент Асоціації
спортивного танцю України
С.Т.Влох

“ 05 ” 05 2015 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра
молоді та спорту України
Я.В. Войтович

“ 05 ” 05 2015 р.



Регламент

проведення Кубка України зі спортивних танців (10 танців)

1. Цілі та завдання

Кубок України зі спортивного танцю (10 танців) проводиться з метою:
широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом;
подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в державі;
підвищення рівня майстерності спортсменів;
відбору сильніших спортсменів до складу збірної команди України для
участі в міжнародних змаганнях;
активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях;
підведення підсумків роботи в спортивних організаціях.

2. Строки і місце проведення змагань

Кубок України зі спортивних танців (10 танців) проходитиме 23 травня
2015 року в м. Тернопіль (концерт-холл «Подільняни», вул. Текстильна 28-ч).

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагань здійснюють Мінмолодьспорт та
Асоціація спортивного танцю України (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення Кубка України зі
спортивних танців 10 танців покладається на департамент сім'ї, молоді, фізичної
культури та спорту Тернопільської обласної державної адміністрації, на головну
суддівську колегію, яка рекомендована Федерацією, і склад якої затверджується
Мінмолодьспортом.

4. Учасники змагань

До участі у Кубку України зі спортивних танців (10 танців) допускаються
танцювальні пари Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва і
Севастополя, ФСТ, ДЮСШ, СДЮСШ.

Форма одягу учасників змагань, згідно з вимогами діючих Правил змагань зі спортивного танцю.

Рівень допуску до змагань не нижче (за класифікацією):

Дорослі – 16-35 років - не нижче I розряду.

5. Характер заходу

Змагання проводяться відповідно до Правил змагань зі спортивних танців.
Змагання – особисті.

6. Програма проведення змагань

Кубок України зі спортивних танців (10 танців) 23 травня 2015 року в м. Тернопіль (концерт-холл «Подoliaни», вул. Текстильна 28-ч).

Програма змагань.

23 травня 2015 року

09:00 - 11:00 – реєстрація

13:00 - 20:00 – змагання

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 “Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Переможці та призери у особистому заліку у Кубку України зі спортивних танців (10 танців) нагороджуються дипломами, медалями відповідних ступенів Федерації.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення Кубку України зі спортивних танців (10 танців) здійснюються за рахунок Федерації.

Витрати на відрядження учасників змагань здійснюється за рахунок організацій, що відряджають.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у Кубку України зі спортивних танців (10 танців)

Попередні заявки на участь команди у Кубку України зі спортивних танців (10 танців) надсилаються не пізніше ніж за 5 днів до початку змагань на адресу: м. Тернопіль, вул. Чалдаєва, 3 кв. 90, тел./факс 0352 24 43 77.

Для участі у змаганнях до мандатної комісії в день приїзду подаються: іменні заявки за підписом та печаткою керівників структурних підрозділів регіональних органів фізичної культури і спорту АР Крим, областей, міст Києва та Севастополя, завірені лікарем фізкультурно-спортивного диспансеру та організацією, що відряджає, копія паспорту (свідоцтво про народження), класифікаційні книжки, страхові поліси.

Питання щодо допуску до участі у змаганнях спортсменів або команд з Донецької та Луганської областей, АР Крим та м. Севастополь вирішуються головною суддівською колегією.

До змагань допускаються команди та учасники, які підтвердили в установленій термін свою участь.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Заступник директора департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту -
начальник відділу пріоритетних неолімпійських видів спорту

Т. О. Дудко